

丢沙包

本报小记者 蔡梓熙

下课了,我和同学们像一支支离弦的箭,迅速地冲到操场,玩起了丢沙包游戏。

游戏开始前,我们快速分好组,我和两个好朋友在一组,我们有的弓着背,有的双手叉腰,还有的正在做热身运动。

游戏开始了,另一组同学气势汹汹地向我们发起了“进攻”,沙包像手榴弹一样飞过来,但都被我们灵活地躲开了,就在我们暗自得意的时候,我身旁的小林“中弹了”,只好退出比赛。

接下来的形势对我们很不利,我和小方在心里暗暗为自己加油,提醒自己不可以掉以轻心。敌方的火力越来越猛烈,他们拿着沙包,身体向后倾,扬起手,狠狠地丢沙包扔了过来。我和小方左躲右闪,上蹿下跳,敌方见我们身手敏捷,便想出了一条“计谋”,他们使用

声东击西的“战术”,明明将沙包对准一个地方,可偏偏朝相反的方向投过去,只听“嗖”的一声,沙包朝我砸来,我还没来得及躲闪,沙包便重重地砸在我的腿上。

我方只剩小方一人了,只见他动作敏捷,双目紧紧盯着“敌方”手中的沙包,对敌方的攻击毫不畏惧,喊道:“放马过来,我才不怕!”如果沙包从头顶飞过,他就蹲下来,如果沙包从脚下掠过,他就一蹦三尺高,几个回合,他竟然毫发无损。可他并不满足,只见沙包从脚下飞来,他竟然蹲了下来,想来个猴子捞月,“月亮”没捞着,却碰到手指,我们全军覆没。

真是难忘而又愉快的丢沙包啊!在欢乐中,我懂得了做事要沉着冷静,不骄傲且要与他人合作。

盐城外国语学校四(5)班
指导老师:顾春霞

抢椅子游戏

本报小记者 郭星婷

在我们的童年里有着数不清的游戏,这些游戏像天上的星星,点亮我们纯真的心,其中我最难忘的是那一次玩抢椅子游戏。

大课间是我们“撒野”的时间,不管男生还是女生都会和伙伴们一起玩游戏。有一次,老师让我们女生玩抢椅子的游戏,男生们也心痒痒,争着要玩,吵得面红耳赤。女生们便心软了,同意让男生加入。这一消息让他们兴奋到了极点,他们有的捶桌子,有的跺脚,有的吹口哨手舞足蹈,连声叫好……

游戏开始,一旁的啦啦队不停地给自己的“偶像”加油助威。在玩游戏的同学围着几把椅子不停地转圈。这时,主持人大叫一声:“停!”游戏的参与者们就洋相尽出:你挤我碰的,有的摔成狗啃泥,有的坐在椅子上偷着乐……好不容易大家“讲和”不闹了,形势也越来越严峻:越来越多的椅子被撤走,选手们也越来越提心吊胆起来,生怕自己

抢不到。

终于到了最后一轮,在一旁的啦啦队比选手更着急,他们一个个伸长脖子,瞪大眼睛,想最先知道谁胜谁败。游戏场上的最后两位同学虎视眈眈,他们四目相对。观战的我内心无比着急,恨不得助他们一臂之力,但这两位同学却迟迟不肯开始。突然,他们绕着椅子跑动起来,越跑越快,把同学们都看晕了。主持人大叫:“停!”两人的屁股同时落在了椅子上,这时啦啦队就分成了两派。大家吵吵嚷嚷,各自支持不同的阵营,最后大家用石头剪刀布三局两胜,才决出了名次。

其实童年里游戏比赛结果都不重要,重在参与的过程,在这个过程中,有激烈的碰撞,有生气、愉悦等各种情绪体验。童年的游戏那样有趣,童年的比赛那样纯真,欢乐让我们无法自拔。

盐城外国语学校四(5)班
指导老师:顾春霞

亲爱的铁骑,我想对您说

本报小记者 徐萌灿

亲爱的铁骑:

您好!

从炎热的夏天到寒冷的冬天,我们每天都能看见您的身影。放学的时候、交通堵塞的时候都能看见您,您就是我们交通出行的守护天使。

我上次路过交通岗亭时,看见里面的女铁骑在指挥交通,那笔直的身姿,标准的手势,就像参军的花木兰英姿飒爽。还有一次,我在等红灯的时候,看见一名铁骑,骑着摩托,拉响警笛,为后面的一辆救护车开道,一路奔驰,您为抢救

生命争分夺秒。

你们为居家防护的人们做着安全保障工作,你们冒着雨雪,冒着被感染的风险挨家挨户送上新鲜的蔬菜水果,你们奋战在最前线,是“最美逆行者”。

你们的奉献让我感动着,震撼着,你们是我们的英雄,我们的守护天使。

此致

敬礼!

徐萌灿

2022年11月26日

神州路小学三(17)班

指导老师:李传生

乡村之美

本报小记者 刘和

秋风习习,秋高气爽,这是欲界之仙都。空气中弥漫着稻谷香,鸟儿盘旋于乡村稻田的上空,飞着、叫着,仿佛是在为丰收庆祝。

瞧!稻田金灿灿的,高粱羞红了脸。果实百里飘香,挨家挨户闻个遍,凡是闻过这香气的,没有人不夸赞这果儿结得好……

听!小河发出了叮咚的响声,那是水流撞击石头的声音,像极了空灵鼓的声音,是那么清脆而神秘

悦耳。让人瞬间感到清凉。

随着傍晚的来临,夕阳的落下,暮色笼罩于乡村上空,将黄澄澄的果树变成了璀璨的颜色,每一个果实都仿佛变成了珍珠。连河流也变成了暖流,这不是一般的暖流,而是那种流进心里的暖流。

乡村之美,无人可喻也。

聚亨路小学五(5)班
指导老师:苏锦

难忘的游戏

本报小记者 于雅妍

有的人喜欢玩跳房子,有的人喜欢玩一二三木头人,还有的人喜欢玩捉迷藏。而我最喜欢玩的就是抢椅子。

一次课堂上,老师走上讲台,惊喜地说:“今天这节课,我们来玩一个游戏——抢椅子。”老师刚一说完,全班都活跃了起来。跑的跑,跳的跳,可热闹了。规则是这样的:同学们要先围着几把椅子转圈,当老师一下令,就要立刻找把椅子坐下来,不然就输了。

游戏开始了,我们围着椅子转了好几圈,大家心里捏了一把汗,目不转睛地盯着椅子。突然,老师说:“坐!”大家便坐了下去,

左看看,右瞧瞧,想知道谁没抢到椅子。还好我身手敏捷,闯到了第二关,第二关难度加大,不过我肯定能赢。我正想着,却不知道老师已经喊“坐”了,一不留神,没抢到椅子,所以被淘汰了。

虽然输了,但只是一次游戏嘛!没必要垂头丧气的,友谊第一,比赛第二!我仍然在一旁为其他人加油助威。

真是一次难忘的游戏啊!

盐城外国语学校四(5)班
指导老师:顾春霞

捉蚊趣事

本报小记者 王辰萌

夏天到了,蚊子来了,它们总是会给熟睡的我们“贴心”地送上“红包”,为此,家里举行了一场“捉蚊运动会”。

此次运动会由妈妈和外婆赞助,获胜者将会得到“雪糕大礼包”一份。就这样,一场我与外公的战斗拉开了帷幕。

首先,转到外公的视角:哪里有蚊子呢?竟然敢到你爷爷的地盘撒野,看我不教训你!呀!被外公抢先了,那我得努力了。唉?哈哈!她够不着,不好意思啦,外

孙女,这一分我就拿走啦。

接着,来看看我的进展:可恶的蚊子,竟然敢咬我的手!不好,外公来了!嘿嘿,看我眼疾手快。哈哈,取得一分,嗯?竟然还有一只,让我为民除害!疼!不好,蚊子跑了!

现在比赛已经进入了白热化阶段,究竟蚊死谁手呢?天哪!我们的摄影设备死机了!要想知道后续如何,请关注下一期《我爱生活》!感谢您的观看!让我们下期再见!

盐城外国语学校四(3)班
指导老师:李静